

Muse представит в России свой последний альбом "The Resistance"

Добавил(а) Administrator
07.03.11 15:24



22 мая в московском СК "Олимпийский" состоится концерт одной из самых популярных в мире рок-групп – Muse. Кроме того, есть информация, что еще один концерт пройдет в Петербурге — 20 мая в СКК. На концертах в России Muse представят свой последний альбом "The Resistance", удостоенный премии "Рок-альбом года" на недавней церемонии "Грэмми".

В 2007 году во время тура в поддержку своего альбома "Black Holes and Revelations" Muse уже играли в России — в Москве и Петербурге.

Билеты поступят в продажу в ближайшее время.